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横浜市中区子育てひろば私立常設園選定委員会会議録 
日 時 平成 28 年２月 29 日（月）９時 30 分～11 時 30 分 
開 催 場 所 中区役所６階 ６０１会議室 
出 席 者 （選定委員） 

大溝委員長、平野委員、高田委員、梁田委員、小嶋委員、櫻井委員 
（事務局） 
西本福祉保健センター長、松永こども家庭支援課長、藤井こども家庭係長、生野係

員 
欠 席 者 堀委員 
開 催 形 態 非公開 
議 題 １ 私立常設園の事業概要について 

２ 選定方法について 
３ 応募園によるプレゼンテーション・ヒアリング 
４ 応募園の審査及び評価 
５ 評価の集計結果報告と本委員会での審査結果決定 

決 定 事 項 応募園全２園のうち、「新山下二丁目保育所」を子育てひろば私立常設園として選

定し、結果を中区長に報告する。 
議 事 （事務局）「横浜市中区地域子育て支援拠点運営法人及び子育てひろば私立常設

園選定委員会要綱」第５条第２項に基づき、選定委員の５分の４以上の出席があ

り、定足数を満たしていることを確認。 
また、今回の委員会は、法人に関する個別具体的な情報を取り扱うため、非公

開とすることを確認。 
 
１ 私立常設園の事業概要について 
（事務局）資料２「認定こども園および保育所地域子育て支援事業の概要」に 
沿って本事業について説明。 

 
２ 選定方法について 
 （事務局）評価指標について、評価項目を確認。 

委員 1 人当たり 88 点が満点であるため、出席委員６名の合計点数 528 点が本

日の満点になることを確認。 
また、最低評価点については、「評価を行った選定委員の全員がすべての項目

にＣ評価を付けた場合の合計点数」とし、本日は 264 点となることを確認。この

最低評価点を下回った応募園については、選定しないことを確認。 
  本日の委員会の流れについて、プレゼンテーション及びヒアリングを行い、各

選定委員が採点した評価結果を、事務局で集計することを確認。 
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２ 応募園によるプレゼンテーション・ヒアリング  
応募園全２園によるプレゼンテーション（各 10 分間）と、選定委員から応募

園に対するヒアリングを実施。 
 
３ 応募園の審査及び評価 

各選定委員が、プレゼンテーション及びヒアリングの結果に基づき、最終評価

を確定。事務局が各選定委員の評価結果を集計。 
 
４ 評価の集計結果報告と本委員会での審査結果決定 
（事務局）評価の集計結果として、応募園全２園がともに最低評価点を上回って

いることを確認。そのうち、「新山下二丁目保育所」が合計点数 458 点で順位１

位となったことを報告。 
（委員長）合計点数 458 点が最低評価点を上回っていることを確認し、「新山下

二丁目保育所」を子育てひろば私立常設園として選定することを決定。      
決定事項について、中区長に報告することを確認。 

（委員）全員了承。 
資 料 

・ 
特 記 事 項 

１ 資料 
（１）選定委員名簿 
（２）認定こども園および保育所地域子育て支援事業の概要 
（３）評価指標【非公表】 

２ 資料別冊 
（１）横浜市附属機関設置条例 
（２）横浜市子育て支援事業運営事業者選定委員会運営要綱 
（３）育児支援センター園及び子育てひろば私立常設園の指定に係る手続き等に

関する要綱 
（４）横浜市中区地域子育て支援拠点運営法人及び子育てひろば私立常設園選定

委員会要綱 
（５）横浜市認定こども園及び保育所地域子育て支援事業実施要綱 
（６）横浜市認定こども園及び保育所地域子育て支援事業実施要領 
（７）横浜市認定こども園及び保育所地域子育て支援事業補助金交付要綱 
（８）中区子育てひろば私立常設園 新規実施園募集要項 
（９）子育てひろば私立常設園事業計画書 第２－７号様式及び第４号  

   記入上の注意 
 


